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ATA DA QUADRAGESIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA
 CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZESSETE DE DEZEMBRO D
E DOIS MIL 

E DEZOITO (17-12-2018). 

No dia dezessete de dezembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e quar
enta e oito minutos, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sam
paio de Castro que 

contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense dec
larou abertos os 

trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da 
ata da Quadragésima 

Primeira Reunião Ordinária, realizada no dia dez de dezembro de dois mil 
e dezoito, ou fazer 

alguma ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada 
por unanimidade. 

Leitura dos projetos de Lei: nº 94/2018 (autoria dos Vereadores Bruno Mol, 
José Jarbas, Edson 

Agostinho, Ronaldo Bento, Daniely Cristina Souza Alves, Juliano Vasconcelos 
Gonçalves, Marcelo 

Macedo, Antônio Marcos, Deyvson Ribeiro e Cristiano Silva). O vereador Antô
nio Marcos pediu que 

o projeto fosse votado em única discussão e votação. O vice-presidente De
yvson submeteu o 

projeto em única discussão e votação. Pela ordem o vereador Geraldo Sales nã
o concordou com a 

votação do PL em única discussão e votação, pois para ele o projeto ainda não 
tem total legalidade. 

Diante disso o vice-presidente, informa que o PL não será votado e que será fe
ita apenas a leitura 

do PL. O vereador Bruno diz que entende a posição do vereador Geraldo Sales
, mas que o PL 

precisa ser votado com urgência, ressaltando assim que até o próprio sindicato enfatizou a 

importância do PL. O vice-presidente convidou o secretário de governo, o Sr. Ed
ernon, para compor 

o plenário. Dando continuidade o vereador Geraldo Sales, solicitou que fosse feit
o uma audiência 

junto a comissão de legislação e justiça, para debater melhor os pareceres da leg
alidade do PL. Pela 

ordem o vereador Bruno, ressalta que diante da data (final de ano) provavelmente a Casa não 

conseguira atender o pedido do vereador Geraldo, salientando que se assim for o 
projeto só irá ser 

votado em fevereiro. Com a palavra, o vice-presidente informou que poderá ser f
eita uma reunião no 

dia 18/12 para debater o PL, para que assim ele entre em votação na última r
eunião no dia 

20/12/2018. Diante disso, ele nomeia os vereadores Adimar, Gerson, e Fernando p
ara comporem a 

comissão. Pela ordem, o vereador Bruno solicitou que o jurídico do sindicato e o jurí
dico da casa 

estejam presentes na reunião para que assim possam auxiliar a comissão a analisar o parecer. O 

vereador Bruno solicita também que o vereador Geraldo Sales leve para a reunião s
ua assessoria 

jurídica, afim de ela contribua para a legalidade do PL. Diante disso, para que t
odas as dúvidas 

referentes ao PL sejam esclarecidas, a reunião ficou marcada para o dia 18/12/2
018 ás oito horas na 

Câmara. O vereador José Jarbas informa que acha pertinente a reunião, mas sali
enta que mais 

importante que a reunião é a existência de uma legislação referente ao PL. 
Projeto de Lei nº 

95/2018 (autoria do Vereador Juliano Vasconcelos). Pela ordem o vereador Antônio Marcos 

solicitou que o projeto fosse votado em única discussão e votação. O projeto foi sub
metido em única 

discussão e votação nº 96/2018(autoria do Prefeito Municipal) Pela ordem o v
ereador Antônio 

Marcos solicitou que o projeto fosse votado em única discussão e votação. O projeto foi s
ubmetido 

em única discussão e votação Leitura dos Projetos de Resoluções nº 11/2018 (autoria do 

Vereador Cristiano Silva Vilas Boas) Pela ordem o vereador Juliano parabenizou o vereador 

Cristiano pelo projeto de resolução, mas pediu que ele fosse votado em uma próx
ima reunião, pois 

ele irá fazer uma emenda no projeto. Leitura dos Requerimentos nº 107/2018 (autoria do Ver
eador 

Edson Agostinho de Castro Carneiro); nº 108/2018 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro
 Macedo). 

Leitura das Moção de Agradecimento nº 32/2018 (autoria de todos os Vereadores). Leitura das 

Indicações) nº 378,379/2018 (autoria/ do Vereador Marcelo Macedo) nº380l201âlêuloria do 
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Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves) nº 38
1,382,383/2018 (autoria do Vereador Cristiano S

ilva 

Vilas Boas) nº 384/2018 (autoria do Vereador 
Ronaldo Bento). Leitura da Moção de Pesar:

 Pelo 

passamento da Senhora Maria Pedro Ferreira. 
À reunião ocorreu com intervalo TRIBUNA LI

VRE 

O presidente convidou a Sra. Marly Gomes de Sa
ntana, e Sra. Margareth Zambolim, a Sr. Lidia pa

ra 

fazerem o uso da palavra. Com a palavra a Sr. 
Marly pede à Câmara que a Lei Federal conheci

da 

como Lei Romário seja aplicada no município de
 Mariana de acordo com Marly a medida atende

rá 

os familiares de pessoas com deficiência ou e
m tratamento de saúde. Leitura dos Parecere

s: 

Votação: Emenda modificativa nº 88/2018 (auto
ria do vereador Marcelo Macedo). A emenda 

apresentada pelo vereador Marcelo reduz de 20
% para 10% o valor de remanejamento de despe

sa 

do executivo.nº 89/2018 (autoria do Prefeito Mu
nicipal). O vereador Marcelo informou que ficou 

acordado que seria de 10%. Pela ordem o vereador 
José Jarbas . em um única votação e discussão 

e votação. nº 88/2018 o presidente submeteu o
 projeto em segunda e terceira votação sendo

 

aprovado por unanimidade. nº 89/2018 o presidente
 submeteu o projeto em segunda e terceira 

votação sendo aprovado por unanimidade. Re
querimento nº 107/2018 o presidente submeteu

 o 

requerimento em única discussão e votação, s
endo aprovado por unanimidade. Pela ordem o

 

vereador Edson, justificou o requerimento, conta
ndo que um cidadão que passou pelo local foi até

 a 

ele informando a situação em que a ponte se 
encontra. A ponte está correndo risco de cair, 

e 

agradeceu o cidadão por ter levado isso até 
a ele. Projeto de Lei nº 90/2018 o presidente 

submeteu o projeto de lei em única discussão e vo
tação, sendo aprovado por unanimidade. nº 

95/2018 o presidente submeteu o projeto de lei em primeira discussão e votação, send
o 

aprovado por unanimidade. O vereador Ronaldo
 pediu para assinar o requerimento junto com o 

vereador Juliano Duarte. O vereador Juliano solic
itou que esse fosse votado em primeira discussão

, 

pelo fato de ter um morador do local que quer com
parecer no dia da votação, e que na presente dat

a 

o morador não pode estar presente. nº 96/2018
 o presidente submeteu o projeto de lei em úni

ca 

discussão e votação, sendo aprovado por una
nimidade. Moção de Agradecimento nº 32/2018

 o 

presidente submeteu o a moção de agradecimen
to em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Adiante o presidente F
ernando solicita que mude a comissão que ficou 

decidida para tratar sobre o PL 94/2018 pelo fato de q
ue a lei não permite que o presidente da casa 

faça parte de comissão, sendo assim ficou nomeado
 para comporem a comissão os vereadores 

Adimar, Gerson e João Bosco. Palavra Livre: Fa
la de Marcelo: Eu quero nesse dia de hoje, fazer

 

alguns agradecimentos e passar a mão de V. Ex
celência o relatório da comissão de obras desse

 

segundo semestre. O trabalho que já foi elaborado, passar a assinatura para a mão de V. 

Excelência. Patrícia, por favor. Queria aqui nesse
 momento agradecer a vereadora Daniely que êa

 

vice-presidente dessa comissão, o vereador Dey
vson que durante esses dois anos, esse biênio 

trabalhamos e muito frente a essa comissão de obr
as, ela é uma pasta bem complexa, porque 

viação, obras públicas, transporte, indústria, comé
rcio e meio ambiente. Então não é fácil você 

assumir uma presidência, ela se torna fácil quand
o você tem ao seu lado a vereadora Daniely que é

 

sempre muito atuante, o vereador Deyvson que
 vem desenvolvendo esse trabalho frente a est

a 

comissão. Queria Sr. Presidente entregar a V. Exc
elência eu vou pedir a Patrícia as pastas do nosso

 

trabalho durante o ano de 2017 e 2018, dessa com
issão de obras. São diversas visitas técnicas que 

foram realizadas em diversas localidades, na se
de do município nos distritos, temos aí também

 o 

relatório de Camargos , da ponte Camargos. Eu queria passar para V. Excelência,
 queria que 

constasse que registrasse nos anais dessa Casa , que constasse na íntegra a minha fala em relação
 

a essa comissão. Agradecer muito a vereadora Daniely que com muita com
petência sempré 

elaborou todos os reílatórios dessa comissão. Ao vereador Deyvson que
 vem semprê ai muito 
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atuante também nessa comissão. E dizer Sr. presidente q
ue foi uma missão a assumir nessa casa, 

foi um desafio para nós três vereadores onde hoje tam
bém quero aqui, não posso deixar de 

agradecer de forma alguma a V. Excelência presidente d
essa Casa, Fernando Sampaio, que não 

mediu esforços em momento algum assim que abriu todas essa Casa, estrutura para que 

acompanhasse essa comissão, as visitas técnicas com a 
comunicação disponibilizando veículos 

para todas as visitas técnicas que realizou toda a estrutura, e 
foi assim, ficamos muito a vontade 

para poder trabalhar porque a qualquer momento que precisa
sse fazer uma visita ligava pra cá tava 

disponível toda a estrutura nessa casa. Agradecer V. Exce
lência quero também fazer justiça aos 

funcionários dessa casa, a Patricia que nos assessora € 
muito nas comissões, agradecê-la pelo 

trabalho. À Bruna na comunicação. Enfim, ao Cor-jesus, ao procurador d
a nossa Casa que veio aqui 

nesse dois anos prestando assessoria a comunicação a essa c
omissão agradecê-lo. Aproveitar que 

tá aqui em plenário quero agradecer Cor-jesus pelo empenho
, pela dedicação toda vez que a gente 

convocava o Cor-jesus o convidava para ta assessorand
o a essa comissão sempre presente, 

sempre atuante. Então que queria fazer um agradecimento e
nfim a todos os vereadores, aqueles 

que puderam participar das reuniões dessa comissão. Enfim, q
ueremos sim dar continuidade a esse 

trabalho claro pra 2019 e 2020, queremos estar presente ne
ssa casa, eu acho que é um trabalho 

importante que é feito nas comissões, e dizer que esse ano d
e 2017/2018 foi uma inovação nessa 

casa, porque antes as reuniões eram nas salas internas dess
a Casa, mas que trouxe uma inovação 

nessa casa, na administração de V. Excelência, trazendo e
ssas reuniões para o plenário. Eu acho 

que é de suma importância, porque a reunião é transmitida
, nós temos hoje um povo realmente 

acompanhando as reuniões, e tivemos várias solicitações de associações comunitárias, é de 

moradores de bairros “o comissão vem aqui e tal” Então nós t
emos todo um relatório dos dois anos, 

entrego a V. Excelência dos termos lançados em 2017/2018. E
 agradecer mais uma vez a vereadora 

Daniely ao vereador Deyvson por fazerem parte dessa comiss
ão que vieram junto dessa comissão e 

que fizeram um trabalho exemplar para essa casa, queria parabenizá-los a Daniely e o vereador 

Deyvson e agradecê-los por ter me dado a oportunidade de tá 
junto com vocês nessa comissão. À 

V. Excelência eu quero aqui mais uma vez agradecer a forma 
que você tratou essa comissão com 

todo o respeito, e que deu toda a estrutura para acompanhar as nossa visit
as, enfim agradecer 

enormemente, muito obrigada, e que esperamos que o Edson
 que vai assumir 2019/2020 que dê 

todo esse mesmo tratamento as comissões enfim e desejar su
cesso ao vereador Edson Agostinho, 

então presidente dessa casa.Então eu queria agradecer Sr. Pres
idente, muito obrigado, era o que eu 

tinha a dizer e entregar os relatórios do segundo bimestre d
a comissão e os trabalhos que foram 

realizados em 2017/2018 para  que fiquem nos anais dessa casa o registro do que foi tratado n
essa 

comissão. Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião às dezenove horas e vinte e-oito 

minutos, e para constar, lavrou-se esta ata qu após lida e se aprovada, será assinada, — 
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